UucistoBble
1 OYyKBE€HHBbIE
BbIPDAYKEeHMU .







Jucaoebie sbipaXxceHUst — 3mo
maxue 8bIPadxiceHusl, Komopbwvle
COCMAae.AeHsbl U3 Hucea, 3HaKoe6

mamemamuieckux delucmauu u

CKOOOK.

3+5,
10-1,

40:8,

(50+6)-2



byxeeHHble sbipadceHun —
aMmo eubiparceHuNn, -}f
cocmaes.neHHble U3 yucean,
OYyKe, 3HaKoae

mamemamuueckux odeucmaeuil

U CKOOOK.




Bwbioepu svipadiceHue, nooxoosuwee K 3aoaue:
30+30-6+(30+306)5

30+30:6+(30+306):5

30+30:6+(30+30:6):5

B dome namuxaaccHuxa Pomut cusem xom.

M\
3a 200 emy ckopmuau 30 K2 pulobl, %
Ko.0acwul — 8 6 pa3 meHvue, UeM Pblobl,
a «Buckaca» - 6 5 pa3 meHvwe, uem
PLIOBLL U Koabacst emecme. CKoabKo 8cez2o

PbLOLL, Koabackl u «Buckaca» ckopmuau
xomy 3a 200?

HBOBGEMM



D (30 +30:6): XKe)

+ +

30+30:6+(30+30:6):5




B noadeHb mepmomemp noxka3sviean
memnepamypy t°C, a k noayHouu
memnepamypa onycmuaacs Ha p°C.
Kaxyro memnepamypy noxa3viean
mepmomemp 8 NOTHOUL?
Cocmasebme s8bipadiceHue u Hauoume

PelwieHue




B noadeHb mepmomemp noxka3sviean

memnepamypy t°C, a k noayHouu
memnepamypa onycmuaacs Ha p°C.
Kaxyro memnepamypy noxa3viean
mepmomemp 8 NOTHOUL?

Cocmaevme 8vipadicenue u Haiidume
nput=34,p=14
[ -p
[-p=34-14 0
20




3adaua: Touxa K aexcum nHa ompesxe AB.
Haiuidoume dauny ompesxka AK, ecau
AB = x cm, KB = 3 cm. Cocmasbvme
sbipadiceHue U Hatldume e2o 3HaueHue

npux=12; 9; 4.

___PeweHue



CamocmosimernibHasi paboma

e 1.Haudume e 1.Haudume
3HayeHue 3HayeHue
8bIpaXKeHUs 8bIpa>KeHUsi

(1889 +943):48 — 18 (1321-785)x8+ 112

e 2.Hatidume e 2.Hatidume
3HayeHue 3HayeHue
6yKkeeHHO20 6yKkeeHHO020
ebIpaKeHus 8bIpaKeHusi

350:x+17, a:27+35,

—eehAUX=7/Xx=14 ecAu-a=816a=54—




TTposepka

1 BAPUaAHT 2 BAPUaAHT
1. (1889 +943):48-18=41 | 1. (1321 — 785)x8+112=4400
1)2832 2)59 3)41| 1)536 2)4288 3)4400

2.Ecnn x=7, 10 2. Ecnna =810, To
350:7 +17 =67 810 : 27+35=65
Ecnn x=14, 1O Ecnna=54, 1o

350:14 +17=42 54 :27+35=37




 Cnnacubo 3a ypox.




